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Der feuerlöschwasserwerfer Apollo PE 3419 der Marke AKRON® ist eine tragbare elektrische
Hochleistungslösung, die für die anspruchsvollen Bedürfnisse professioneller Brandbekämpfer entwickelt wurde.
Diese "Lift-off"-Version ist der eigenständige obere Teil des wasserwerfer, der je nach gewünschtem
Einsatzzweck auf mehreren kompatiblen Basen montiert werden kann. MMF Protection et Sécurité AKRON® ,
offizieller Händler und autorisiertes Reparaturzentrum, unterstützt Sie bei der Auswahl, der Wartung und der
technischen Betreuung dieses Spitzenprodukts.

Ein vielseitiges und modulares Design

Der wasserwerfer Apollo PE 3419 zeichnet sich durch seine außergewöhnliche Vielseitigkeit und seine
Fähigkeit aus, sich an verschiedene Betriebskonfigurationen anzupassen. Er kann montiert werden auf :

Eine Basis tragbare mit 1 Eingang, die einen Durchfluss von bis zu 3.800 l/min (1.000 gpm) ermöglicht
Eine Basis tragbare mit 2 Eingängen, ideal für eine erhöhte Zufuhr (bis zu 3.030 l/min)
Eine feste Basis für die Fahrzeugmontage, mit einem maximalen Durchfluss von 4.800 l/min (1.250
gpm)

Diese Modularität macht sie zur idealen Ausrüstung für Feuerwehren, industrielle Einsatzteams und
fahrzeuggestützte Brandbekämpfungssysteme.

Hohe Leistung bei völliger Autonomie

Dank seines batteriebetriebenen elektrischen Systems bietet der Apollo PE 3419 eine flüssige und präzise
Steuerung von Rotation und Elevation, selbst im Modus tragbare. Es verfügt über eine Laufzeit von 3 Stunden
bei voller Leistung (mit aktiver Oszillation) und kann mit 12 V oder 24 V betrieben werden. Die Steuerung kann je
nach gewählter Integration kabelgebunden oder kabellos erfolgen.

Technische Merkmale

Merkmal Wert



Maximale Fördermenge 4.800 l/min (am Fahrzeug montiert), 3.800 l/min (Basis
mit 1 Eingang), 3.030 l/min (Basis mit 2 Eingängen)

Horizontale Drehung 355° (auf Fahrzeug), 180° (tragbare)

Elevationsbereich +75° bis -20° (Fahrzeug), +75° bis +35° (tragbare)

Stromversorgung Wiederaufladbare Batterie 12V / 24V

Autonomie 3 Stunden bei vollem Durchfluss mit Oszillation

Material Pyrolite®

Schutzklasse IP67 (wasserdichte Anschlüsse)

Abmessungen (HxBxT) 330 mm x 381 mm x 467 mm

Gewicht 20,5 kg

Ein zuverlässiges und intuitives Werkzeug

Das Apollo PE 3419 ist so konzipiert, dass es auch unter anspruchsvollen Bedingungen reibungslos funktioniert.
Dank seiner elektronischen Steuerungsschnittstelle kann er mit hoher Präzision ferngesteuert werden, wodurch
die Gefährdung des Bedieners auf ein Minimum reduziert wird. Die wasserdichten Anschlüsse sorgen für einen
zuverlässigen Betrieb in rauen Umgebungen.

Empfohlene Anwendungen

Diese hochwertige feuerlöschwasserwerfer ist bestens geeignet für :

Städtische oder industrielle Löschfahrzeuge
Einsätze auf Industriegeländen
Tragbare Anwendungen an abgelegenen Einsatzorten
Die automatisierten Sprühsysteme

Warum sollten Sie MMF Protection et Sécurité wählen?

Spezialist für Ausrüstung zur Brandbekämpfung, MMF Protection et Sécurité ist offizieller Händler und
autorisiertes Reparaturzentrum AKRON®. Wir garantieren Ihnen :

Eine persönliche Betreuung bei der Auswahl Ihrer Ausrüstung
Ein anerkanntes technisches Fachwissen über die Produkte AKRON®
Einen reaktiven Kundendienst und schnell verfügbare Originalteile

Zögern Sie nicht, uns zu kontaktieren, wenn Sie eine Anfrage an kostenvoranschlag richten oder eine persönliche
Beratung zum wasserwerfer Apollo PE 3419 und seinem kompatiblen Zubehör wünschen.
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